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ARRIVA sa po piaty raz zapojí do najväčšieho dobrovoľníckeho podujatia v strednej Európe 

„Naše Mesto“, pomáhať bude aj v Leviciach 

 

Levice, 19. mája 2025 – Spoločnosť ARRIVA opäť spojí svoje sily s Nadáciou Pontis a jej zamestnanci sa ako 

dobrovoľníci zapoja do podujatia Naše Mesto, ktoré sa uskutoční 6. júna 2025 po celom Slovensku. Tento rok sa 

dobrovoľníci ARRIVA zamerajú na osem lokalít, v ktorých spoločnosť zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu, aby 

prispeli k skrášleniu a oživeniu miest, kde žijú a pracujú. Jednou z nich bude aj mesto Levice, kde bude 25 

dobrovoľníkov maľovať lávky nad potokom Perec. 

 

„Dobrovoľníctvo je pre nás viac než jednorazová aktivita. Je to viditeľný dôkaz toho, že nám záleží na kvalite života v 

mestách, kde pôsobíme. Veríme, že Naše Mesto aj s našou pomocou prispieva k budovaniu silnejších a udržateľnejších 

komunít,“ vysvetlil Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Tímy ARRIVA z celého Slovenska sa v tomto roku zapoja do ôsmich dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, 

skrášlenie a zlepšenie prostredia v Leviciach, Nitre, Bratislave, Trnave, Hurbanove, Liptovskom Hrádku, Dolnom Kubíne 

a Michalovciach.  

 

Naše Mesto je každoročné podujatie Nadácie Pontis, ktoré od roku 2007 združuje stovky firiem a ich zamestnancov pri 

revitalizácii verejných priestorov v slovenských mestách. Jeho cieľom je podporiť komunitné prepojenie a skrášliť naše 

mestečká jedinečným zapojením ich obyvateľov. Zamestnanci spoločnosti ARRIVA sa zúčastnia na podujatí už po 

piatykrát. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Tlačová správa 

https://www.nasemesto.sk/
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Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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